

Grêmio Osasco Audax Esporte Clube CNPJ nº 55.295.604/0001-02



Edital de Chamamento Público nº 02/2023 Para Contratação de Empresa Especializada em Fornecimento de Equipamentos de GPS Team Pro, Kit completo com 30 Sensores, Tiras, Dock, Pasta e Licença.

Processo de aquisição nº: 71000.056343/2022-91

SLI nº: 2200915

Concedente: Secretaria Nacional de Incentivo e Fomento ao Esporte

Organização Proponente: Grêmio Osasco Audax Esporte Clube

O Grêmio Osasco Audax Esporte Clube, por meio de seu representante, no uso de suas atribuições legais e considerando o disposto nas Leis nº 8.666/93, 13.019/14 e suas alterações na Lei nº 13.204/15, além do disposto na Portaria 424 de 22 de junho de 2020.

O Grêmio Osasco Audax Esporte Clube torna público este edital de Chamamento Público, aspirando a captação de propostas de preço de empresas especializadas para fornecimento de equipamentos de GPS Team Pro, Kit completo com 30 Sensores, Tiras, Dock, Pasta e Licença.

Constitui objeto do presente chamamento a aquisição de propostas para os seguites itens, com o descritivo, quantitativo e valor.

Equipamentos

Equipamento	Configuração	Quantidade	Valor R\$
	Kit completo com 30 Sensores, Tiras, Dock,	01 – Kit	
GPS Team Pro	Pasta e Licença.	completo	R\$ 100.000,00
Valor total			R\$ 100.000,00



Grêmio Osasco Audax Esporte Clube CNPJ nº 55.295.604/0001-02



As cotações, deverão **obrigatoriamente** respeitar as seguintes condições:

- I Plena identificação do fornecedor, com nome e/ou razão social, em papel timbrado;
- II Cartão de CNPJ, acompanhados de todas as certidões comprobatória de regularidade fiscal;
- III Endereço completo, telefone, fax ou e-mail;
- IV Valor discriminado da cada item e valor total;
- V Nome do responsável pelas informações;

Todas as propostas deverão ser encaminhadas e endereçadas ao Presidente do Grêmio Osasco Audax Esporte Clube, no seguinte endereço: Rua Iolanda Tredezini Mossi, 100 - Vila Yolanda – Osasco/SP, CEP 06.120-190. (Envelope Físico); e/ou por de forma eletronica no seguinte e-mail: dantas@audaxsp.com.br

Dos prazos: O prazo para encaminhamento das propostas será do dia 04/12/2023 até 12/12/2023, das 09h as 16hs, em um dos endereços identificados acima.

Atenciosamente

Renato dos Santos Botega Presidente